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конкурентоспроможність на світовому ринку та збільшити обсяги експорту. 

За даними статистичних досліджень впровадження IoT технологій може 

знизити витрати на логістику до 30%, а використання AI може збільшити 

ефективність логістичних процесів до50 % [3]. Використання новітніх 

технологій сприяє зменшенню ризиків постачання на всіх етапах 

логістичного процесу, забезпечуючи швидку реакцію на будь-які зміни. Але 

впроваджуючи новітні технології необхідно враховувати особливості ринку 

та законодавство, що регулює логістичну діяльність в Україні. Оптимізація 

логістичних процесів – це не просто зниження витрат та підвищення 

ефективності, це інвестиція в майбутнє України. 

Посилання   

1. What is a container tracking system & how can it help your business? Lotus-

containers. 2023. DOI: https://www.lotus-containers. com/en/blog/news/what-
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Sustainably. Daniel Mahnken.Dhl-freight-connections.  
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3. The challenges of logistics digitalization. DFreight. 2022. DOI: 
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РОЗВИТОК РИНКУ СКЛАДСЬКОЇ НЕРУХОМОСТІ УКРАЇНИ: 

ОСНОВНІ ВИКЛИКИ В УМОВАХ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ 

 

Канд. екон. наук, доц. М.І. Васильченко 

Національний університет «Полтавська політехніка  

імені Юрія Кондратюка», м. Полтава, Україна 

 

Ринок складських приміщень в Україні завжди був одним із найбільш 

стабільних сегментів серед усіх секторів комерційної нерухомості як з точки 

зору постійного попиту на такі важливі обʼєкти транспортно-логістичного 

ланцюга, так і з точки зору успішної реалізації значної кількості проєктів у 

даній сфері. У багатьох регіонах нашої держави щороку збільшувалася 

кількість введених в експлуатацію складських комплексів міжнародного 

класу, підвищувалася інтенсивність їх будівництва. Однак в умовах 

повномасштабної війни цей ринок зіткнувся з небаченими до цього 

викликами і проблемами. 

Достатньо лише пригадати перші дні війни, коли внаслідок воєнних дій 

з боку агресора на Київщині було повністю або частково пошкоджено 

близько 325 тис. м2 складських площ, що становить 21 % від загального їх 

обсягу у Київському регіоні [1]. Найбільших руйнувань від ракетних 
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обстрілів і пожеж тоді зазнали, зокрема, складські обʼєкти, які територіально 

були розташовані на Житомирському напрямку. Компанії-власники цих 

приміщень, як і найбільші орендарі складських площ, зазнали колосальних 

збитків, втративши своє майно, товари, основні сервери тощо. Усі проєкти з 

будівництва нових складів у Києві, Одесі, Дніпрі і Харкові були заморожені 

на невизначений термін. 

Розуміючи усю складність ситуації, що виникла в умовах невиправданої 

і неспровокованої війни, чимало підприємств із центральної частини України 

і тих областей, які наближені до зони бойових дій на сході і півдні нашої 

держави, були змушені релокувати свій бізнес до більш безпечних регіонів. 

Відтак, досить стрімкими темпами відбувалося зростання попиту на складські 

приміщення на заході України, де сьогодні знайти вільні складські площі 

великої пропускної спроможності майже нереально, а це, насамперед, 

потреби великих дистрибʼюторських компаній, наприклад, продуктової групи 

і фармацевтики. З огляду на це, підприємці шукають можливість 

переобладнання інших видів нерухомості для задоволення власних потреб у 

складських площах. 

Вже на третьому році повномасштабної війни всі ми спостерігаємо за 

тим, що бізнес нарешті поступово повертається до своїх регіонів і Київ знову 

посилює свою позицію у ролі потужного логістичного хабу. Більше того, за 

прогнозами експертів у сфері логістики, очікується, що в найближчі два роки 

у нашій державі зʼявиться рекордна кількість складських площ, оскільки 

ринок логістики поступово виходить із кризи. При цьому «центр тяжіння» в 

процесі будівництва нових складів, ймовірно, зазнає суттєвих змін. Якщо 

раніше левова частка всіх складських площ зосереджувалася неподалік від 

столиці України, то надалі найбільші девелопери будуть зміщувати фокус 

своєї уваги на південну частину Київської області і на південно-західну 

частину України, вважаючи ці території безпечною зоною для ведення 

бізнесу. 

Сьогодні у нашій державі складська нерухомість представлена 

переважно складами різної пропускної спроможності, потужними 

дистрибуційними центрами, терміналами і логістичними комплексами, які 

розташовані у містах із розвиненою транспортною інфраструктурою. 

Основними користувачами великих складських приміщень вже багато років 

поспіль залишаються, насамперед, виробничі підприємства, компанії-

представники сфери оптової торгівлі, компанії продуктового ритейлу, 

транспортні і логістичні компанії. При цьому, як відомо з відкритих джерел 

мережі Інтернет [2], основними орендарями складських площ у 2023 році 

були великі логістичні оператори (64 %), фармацевтичні компанії (19 %), 

великі торгові мережі (11 %). 

Висновки 

1. Повномасштабна війна рф проти України завдала болючого удару по 

всіх сферах нашого життя, назавжди змінивши його. Суттєвих змін зазнала й 

національна економіка, і такий її важливий сектор, як логістика. Масштабні 
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руйнування у сфері складської логістики потребують значних інвестицій і 

часу для відновлення. Ще на початку війни існуючі ланцюги постачань 

продукції до багатьох регіонів України були розірвані, і згодом їх довелося 

відновлювати фактично «з нуля», в умовах, коли морські порти були 

заблоковані, а авіаперевезення взагалі неможливо було здійснювати.  

2. Ринок складської нерухомості України наразі демонструє позитивну 

тенденцію до поступового відновлення, хоча при цьому він чутливо реагує на 

всі виклики воєнного часу. Київський регіон продовжує зберігати за собою 

позицію основного логістичного хабу України.  

3. Стійкий попит на якісні та великі складські площі, ймовірно, стане 

каталізатором подальшого розвитку сектору складської логістики. Новими 

точками росту у даній сфері, на наш погляд, можуть стати: подальша 

цифровізація процесів проєктування і будівництва складських обʼєктів, 

активний розвиток нових форматів складської нерухомості, обовʼязкове 

дотримання міжнародних стандартів «зеленого» будівництва. 

 

Посилання 

1. Бикова А. У Київській області зруйновано склади загальною площею 
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oblasti-razrusheny-sklady-obshhej-ploshhadyu-okolo-364-000-kv-m/ (дата 

звернення: 11.03.2024 р.). 

2. Децик О., Крутько Д. Інвестиції у склад. Який потенціал ринку складської 

нерухомості в Україні. 2023. Liga.net. 2023. URL: 

https://biz.liga.net/ua/all/nedvizhimost/article/investytsii-u-sklad-yakyi-

potentsial-rynku-skladskoi-nerukhomosti-v-ukraini (дата звернення: 
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НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ  

НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Здобувач освіти В.С. Гапич 

Керівники – ст. викладач В.І. Гуцалова, доц., канд. іст. наук О.А. Кузнецов  

Український державний університет науки і технологій, м. Дніпро, Україна 

 

Формування нової системи реалізації кадрової політики на 

підприємствах пов’язано з тим, що успішна діяльність підприємств в умовах 

жорсткої ринкової конкуренції залежить від творчої активності працівників. 

Тому кадрова політика є однією з найважливіших соціальних і економічних 

характеристик будь-якого підприємства. Аналіз діяльності багатьох 
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